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BUREAU DU COMITE DIRECTEUR 
Procès-verbal  

 
Réunion du 13 Octobre 2021 

 
 

 
 
 
 

 
 

Président :  Bertrand VOISIN 
 
Présents :  Dominique DE LA COTTE, Dominique PERRIER, Agnès FLEURY, Anne-Marie RABAUD, Jean 

GUYONNET, Michèle LANEELLE 
      
Excusés :  Didier MARC 
 
Non excusé :  Céline LEBARBIER 
 
Secrétaire de séance : Michèle LANEELLE 
 
 
 
 
JOIES : 
 
Naissance de la petite LEA petite fille de Thierry GRIEU. 
 
 
 
PEINES :  
 
Décès du papa de Manu du foot animation Raymond CATHRINE. 
 
Adoption du procès-verbal du bureau du 15/7/2021 paru le 25/8/2021. 
 
Il va falloir proposer au comité directeur un avenant à notre dernier Procès-verbal du 31 Août, il a été oublié : 
 
L’indemnité des observateurs serait fixe à partir de cette saison : 33€ minimum. 
ACCORD DU COMITE DIRECTEUR. 
 
La CDA, pour être en adéquation avec le règlement, souhaite que la commission des arbitres soit nommée 
pour la durée du mandat. 
ACCORD DU COMITE DIRECTEUR 
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INFORMATION DU PRESIDENT  
 
Reprise après deux années d’inactivité, il faut donc relancer la machine. 
Le foot a repris ses activités dans toutes les catégories, un gros merci aux commissions qui ont œuvré pour 
cette remise en routes.  
Des changements de groupe, suppression d’équipe engagée hâtivement, etc… 
Nous pouvons être satisfaits, car malgré la crainte de perte de licenciés, qui est bien là, les clubs ont bien 
œuvré pour remettre tout notre football au mieux. Il reste encore des efforts à faire, et surtout à licencier 
tous les acteurs et amateurs du ballon rond. 
 
Nous rencontrons également beaucoup de problèmes avec la migration du nouveau logiciel de la FFF et foot 
2000. Il est prévu que cette migration se termine pour le démarrage de la prochaine saison. 
 
Nous sommes également contents qu’avec les contraintes du pass sanitaire, cela se passe relativement 
bien. 
 
 
 
MOUVEMENT DANS LES COMMISSIONS : 
 
Courrier de Mme Pauline HERON qui souhaite intégrer la commission des observateurs. 
Courrier de Mr. Cédric GARNIER qui souhaite intégrer la commission des statuts et règlements. Pour ce 
candidat je souhaiterais aussi lui proposer la commission citoyenneté qui aujourd’hui est pilotée par Frede-
rick MAUDOUIT mais qui, par son travail, ne peut la faire fonctionner. 
Courrier d’Agathe GLOWACKI qui demande son adhésion au foot partagé. 
 
 
Démission de Mr Benoit BOUCTON commission des terrains. 
Nomination de Dominique PERRIER à la présidence des statuts et règlements. 
ACCORD DU BUREAU 
 
Courrier de Mr Georges DOLD qui souhaite intégrer la commission des observateurs. 
REFUS DU BUREAU car la fonction d’observateur n’est pas compatible avec la fonction de président de club. 
 
 
 
LES TRAVAUX : 
 
Le plan définitif doit arriver pour la mi-octobre (quelques petites modifications en cours). 
Nous devons passer par un contrôle DIAG amiante, et la commission espère de la part de l’architecte, un 
suivi plus constant. 
L’étape suivante sera la présentation au comité directeur, qui devra donner à son président l’autorisation 
d’engager les diverses démarches administratives et financières. 
Ensuite faire voter lors de l’assemblée générale l’approbation de ces travaux, et donner pouvoir au président 
afin d’engager toutes démarches administratives et financières. 
Nous proposons la date d’assemblée générale du district le vendredi 26 Novembre à 19H dans le restaurant 
scolaire d’AUNAY SUR ODON. 
Lors de cette assemblée je voudrais mettre André ALIX à l’honneur pour tout ce qu’il a apporté au football. 
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SECRETARIAT : 
 

En l’absence de Céline LE BARBIER, je vais prendre contact pour la rencontrer. 
 
 
 
INFOS DIVERSES : 
 
Finales des coupes du Calvados prévues les 18 et 19 juin 2022 (lieu à déterminer). 
 
Nous avons également relancé des visites chez nos différents sponsors, afin de savoir qui repart avec nous. 
Mais également d’essayer d’en retrouver des nouveaux. 
 
 
 
FUTSAL SUR LA TREVE HIVERNAL : 
 
U13/U15/U18 garçons avec quelques modifications : une seule équipe par club, et seul les U13 seront 
qualifiés pour le tour régional. Une réunion est d’ailleurs prévue au district le 8 novembre afin d’en informer 
les clubs. 
 
Proposition du club d’Hérouville de faire un tournoi Futsal. 
 
 
 
REUNION D’HARMONISATION AU DISTRICT :  
 
Discussion et points à faire sur la FMI, feuilles de match hors délai (amendes de 30 euros). 
 
 
 
QUESTIONS DIVERSES : 
 
Prochain tirage de coupe à IFS chez un nouveau sponsor (marchant de bière). 
Développement du futsal chez les jeunes filles et garçons, des U6 à U11. 
 
 
 
 La secrétaire       Le président 
 
Michèle LANEELLE Bertrand VOISIN 
 
 
 
 


